
  
 

  
  
  
 si Vás dovoluje pozvat na přednášku s diskusí 

 v neděli 13. června 2010 v 18:00 hodin  
 do Vzdělávacího a kulturního centra Židovského muzea v Praze 1, 

Maislově ulici 15. 
 

Dětská psychoanalytička a  psycholožka Lydie 
TISCHLER 

 
 promluví na téma: 

 

„KONCEPT TRAUMATU DNES A VČERA“ 

L. TISCHLER SE NARODILA V OSTRAVĚ  V R. 1929. ZA VÁLKY PROŽILA ROK V ŽIDOVSKÉM SIROTČINCI A 
PAK NÁSLEDOVAL POBYT V ŘADĚ KONCENTRAČNÍCH TÁBORŮ. PO KONCI VÁLKY SE JAKO JEDNA ZE 
STARŠÍCH DÍVEK STARALA O OSIŘELÉ ŽIDOVSKÉ DĚTI - V TÉ DOBĚ SE JIŽ ROZHODLA, ŽE PÉČI O DĚTI 
SE BUDE VĚNOVAT I V BUDOUCÍ PROFESI. JAKO JEDNO Z "PITTROVÝCH DĚTÍ" SE DOSTALA DO ANGLIE, 
KDE POZDĚJI VYSTUDOVALA PSYCHOLOGII A POTÉ ABSOLVOVALA PSYCHOANALYTICKÝ VÝCVIK U 
ANNY FREUDOVÉ. V LETECH 1962 - 85 PRACOVALA JAKO DĚTSKÁ PSYCHOTERAPEUTKA V CASSEL 
HOSPITAL V LONDÝNĚ, KDE VYTVOŘILA ODDĚLENÍ DĚTSKÉ PSYCHOTERAPIE A "ODDĚLENÍ PRO 
RODINU". STARALA SE I O VZDĚLÁVÁNÍ PERSONÁLU. PO ODCHODU DO DŮCHODU PRACOVALA A 
DODNES PRACUJE  V BRITSKÉ ASOCIACI PSYCHOTERAPEUTŮ, KTERÉ DELŠÍ ČAS I PŘEDSEDALA. 

ÚČASTNILA SE ZALOŽENÍ EVROPSKÉ FEDERACE PRO PSYCHOANALYTICKOU PSYCHOTERAPII. STALA SE 
JEDNATELKOU A POZDĚJI ORGANIZÁTORKOU PODVÝBORU PRO STYK SE ZEMĚMI STŘEDNÍ A 

VÝCHODNÍ EVROPY. OD R. 1993 SE VELICE AKTIVNĚ ANGAŽOVALA V ZALOŽENÍ A VEDENÍ VÝCVIKU V 
PSYCHOTERAPII DĚTÍ A ADOLESCENTŮ V ČESKÉ REPUBLICE. STALA SE ČESTNOU ČLENKOU ČSPAP V R. 
2003 A DOSUD PRAVIDELNĚ DOJÍŽDÍ NA KAŽDOROČNÍ VÍKENDOVÉ KONFERENCE. AŽ PRAKTICKY DO 

SVÝCH OSMDESÁTIN  PŘEDNÁŠELA A VEDLA SUPERVIZE I V DALŠÍCH  STŘEDO- A 
VÝCHODOEVROPSKÝCH ZEMÍCH. 

  
Rafael Institut pořádá přednášky v rámci studia mezilidských vztahů mezi jedinci, 

skupinami a ve skupinách, se zvláštním zřetelem ke vzniku, prevenci a terapii traumatu. 
Přednášky jsou určeny všem pracovníkům pomáhajících profesí a všem ostatním, kteří se 
tématem člověka zabývají: psychoterapeuti, pedagogové všech úrovní, sociální pracovníci, 

zdravotní sestry, lékaři, humanitární pracovníci, faráři, rabíni, sociologové, novináři, historikové, 
studenti, i zájemci z profesí ostatních. 

                                    
ODBORNÝMI GARANTY TOHOTO CYKLU JSOU 

PHDR. HANA JUNOVÁ A MGR. HELENA KLÍMOVÁ  
CYKLUS POKRAČUJE VŽDY DRUHOU NEDĚLI V MĚSÍCI 

 
VŠICHNI ZÁJEMCI JSOU SRDEČNĚ VÍTÁNI 

PROSÍME NÁVŠTĚVNÍKY, ABY SE DOBROVOLNÝM PŘÍSPĚVKEM PODÍLELI NA 
REŽIJNÍCH NÁKLADECH. 


